
Centrul de zi
pentru copii,

Telna

Raport de activitate an scolar 2023 - 2024



 Centrul de zi pentru copii Telna este
organizat de Asociatia AS 2001 Alba

Iulia in incinta Scolii Gimnaziale Telna,
intr-un spatiu adecvat din incinta

scolii, pus la dispozitie in baza unui
acord de parteneriat, de catre Consiliul
local Ighiu, cu sprijinul financiar a Star
Assembly & Star Transmission. Centrul

a obtinut Licenta de functionare
provizorie cu numarul

2200/08.04.2024, eliberata de
Autoritatea Nationala pentru Protectia

Drepturilor Copilului si Adoptie, MFTES



 Beneficiarii centrului: 13 preșcolari cu vârsta
cuprinsă între 2,5 luni-6 ani , cu domiciliul sau
rezidenta pe raza comunei Ighiu.
 
Principalele activitati: Activitățile centrului au
avut ca si obiective:
-Dezvoltarea abilităților de comunicare;
-Dezvoltarea abilităților sociale și emoționale;
-Dezvoltarea abilităților motorii;
-Cunoasterea valorilor în comunitate;
-Activități uzuale ale vieții zilnice autonome;
-Educație privind igiena personală / sănătatea;
-Planificarea și organizarea activităților zilnice;
-Suport psiho-social.

 Centrul oferă un loc protejat, plin de siguranță și
îngrijire, copiii se odihnesc, se relaxează, primesc
o masa calda și prin joc,aprofundează cunoștințele
din prima parte a zilei. 



 Dotarea centrului: centru are o sala de activitati si o sala de relaxare (pentru somn),
ambele fiind dotate cu mobilier corespunzator, materiale educative, echipamente si dotari

astfel incat activitatile sa se desfasoare in conditii optime.



 Programul zilnic al copiilor în centru s-a
desfășurat ținând cont de vârsta acestora,

nivelul de dezvoltare, potențialul, nevoile și
disponibilitățile pe care le au, asigurându-li-
se totodată îngrijirea de care au nevoie pentru
a se dezvolta armonios. Copiii au fost îngrijiți
corespunzător, iar activitățile desfășurate au

fost conforme cu vârsta, nevoile și
particularitățile acestora.

Programul zilnic al copiilor a ținut seama de
nevoile lor individuale în ceea ce privește

hrănirea și toaleta. 
 Centrul de Zi oferă copiilor numeroase

activități sau situații de învățare care sunt bine
planificate dinainte de către personalul de

specialitate.



Echipa centrului: coordonator centru, educator, asistent social



 Rezultate obtinute:   La finalul anului
au fost atinse obiectivele propuse la
începutul anului școlar referitor la

cunoașterea potențialului de
dezvoltare, propriile limitări precum

și îmbunătățirea stilului de
comunicare și relaționare cu ceilalți,

in cazul celor 13 beneficiari.
Aceste obiective au fost atinse prin

diversele activități întreprinse,
informale sau non-formale, ce au

fost planificate de către personalul de
specialitate. Acestea s-au desfășurat

zilnic, săptămânal sau ocazional,
individual cât și în grup restrâns.



Centrul de zi oferă copiilor activități recreative și de
socializare, pentru a se asigura un echilibru între
activitățile de învățare, de relaxare și joc. Copiii

beneficiază de activități recreative și de socializare
care îi ajută să își mențină echilibrul psihic și fizic

necesar dezvoltării lor armonioase. De apreciat este
faptul că pe tot parcursul anului 2023-2024, copiii

s-au implicat cu entuziasm în toate activităţile
desfăşurate de Centrul de Zi, dar și ajutând

personalul centrului, atunci când a fost necesar şi
posibil. Copiii au dobândit unele abilităţi de

dezvoltare personală cum ar fi: modul cum se
relaţionează cu ceilalţi, unele deprinderi igienico-

sanitare, de autoservire în scopul dobândirii
treptate a autonomiei personale, aprofundarea şi

recuperarea unor cunoştinţe din diferite domenii de
activitate, capacitatea de lucru în echipă,

responsabilitatea, capacităţi de a rezolva probleme
practice, competenţe de gestionare a proiectelor

şcolare cât şi din cadrul centrului.



Finantarea centrului: sponsorizare Star Assembly & Star Transmission, 138900 lei



Activitățile noastre



VĂ MULȚUMIM!



CONTACT

https://www.as2001alba.ro
Website

Email

Telefon

as2001alba@yahoo.com

0757.545.028 - Pedagog social

Adresă
Satul Țelna, com. Ighiu, nr. 263


